
H29 H30 比較

1 3.2 3.2

2 2.7 2.8 △

3 3.1 3.2 △

4 3.3 3.3

5 3.0 2.9 ▼
6 3.0 3.3 △

7 3.1 3.2 △

8 3.1 3.0 ▼

9 2.9 3.1 △

10 3.1 3.0 ▼

11 3.1 3.0 ▼

12 3.0 3.1 △

13 3.1 3.2 △

14 3.0 3.2 △

あなたのお子さんは、読書に親しんだり、進んで家庭学習に取り組んだりしていますか

あなたのお子さんは、学校生活を楽しんでいますか

学校の教育環境は、整っていますか

学校の授業は、一人ひとりに応じていると思いますか

本校・PTAの安全に関する取組は十分だと思いますか

あなたのお子さんは、進んであいさつができますか

面談や保護者会は役に立つ内容となっていますか

いつでも担任と気軽に相談ができますか

本校の教育活動に、地域や保護者の皆さんが積極的に参加していますか

学校の様子やお子さんの状況は、日頃の便りや担任からの連絡等でよくご存じですか

　（注）１～６（教育目標・児童の活動）　７～９（教育活動）　１０～１４（学校家庭の連携）

　「6 児童が学校生活を楽しんでいる」「９　学校の教育環境は、整っている」「１４　いつでも
担任と気軽に相談ができる」は、０．２ポイント以上向上しており、子供たちが教育環境の整っ
た学校に楽しく登校でき、担任とも良好な関係であることがうかがえます。
　一方、「５　進んであいさつができる」「８　授業は、一人ひとりに応じている」「１０　本校・PTA
の安全に関する取組は十分」「１１　本校の教育活動に、地域や保護者の皆さんが積極的に
参加している」の項目が０．１ポイント下がっています。少人数ならではの学習スタイルを工夫
し、集団下校等安全への取組を行っていることを再認識し、安全指導をアピールすることが
必要だと感じました。
　今後も開かれた学校づくりをさらに進め、アンケート結果から課題と思われるものを改善し
て、よりよい学校づくりをしていきたいと思います。
 　今後とも、保護者の皆様の教育活動へのご協力を、お願い致します。

平成３０年度　学校だより　　三輪車　　資料編

　保護者の皆様、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。50名の保護者
の方からの回答をいただきました。結果を下記のようにご報告いたします。なお、記述内容
につきましては、学校評議員の皆様と教職員一同で確認し、今後の教育内容に活用させ
ていただきます。

　　　　　学校評価（保護者アンケート結果）  　　　    平成31年３月４日

あなたのお子さんは、起床や登校・帰宅時刻を守って生活していますか

評　価　の　観　点

学校の授業は、分かりやすく工夫されていると思いますか

　４ とてもそう思う、　３ そう思う、　２ あまり思わない、　１ 思わない　　中央値２．５　

あなたのお子さんは、年齢に関係なく友達を大切にし、力を合わせて過ごしていますか

あなたのお子さんは、進んで体を動かしたり元気よく遊んだりしていますか

この１年間を振り返って（保護者からの回答概要）


